

АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург 24 февраля 2015г.
ОИ/005020



Экспертное заключение

Часы "Молния"

Время изготовления:

1960-е гг.

Место изготовления:

Челябинский часовой завод.

Материалы и техника

**изготовления: пластмасса,
металл, стекло.**

Размеры часов:

15,5×17,0×7,0 см.

Владелец: частное собрание.

На экспертизу представлены механические настольные часы с овальным циферблатом. Художественное оформление часов выражено в декоративной детали в виде взрывающейся ракеты. Внизу на детали надпись "СССР <Восток-1> 12.IV.1961". На циферблате эмблема Челябинского часового завода «Молния».

«Молния» — марка механических часов, выпускавшихся Челябинским часовым заводом с 1947 по 2007 годы.

История возникновения часового завода в столице Южного Урала неразрывно связана с именем его собрата - Первого Московского часового завода, который в годы Великой Отечественной войны был эвакуирован в Златоуст. После окончания войны было принято решение о переводе оборудования в Челябинск и организации производства часов.

Челябинский часовой завод «Молния» начал выпуск продукции 17 ноября 1947 года. Первое время основным заказчиком часов было Министерство обороны СССР. Выпускались наручные, карманные, настольные часы. А также было налажено производство специальных авиационных часов АЧС-1М, часов, устанавливаемых в танках, подводных лодках и космических кораблях.

Качество и дизайн продукции ОАО «ЧЧЗ-Молния» не раз отмечалась международными наградами и призами – «Золотой Глобус» в 1994г., «Золотая Арка» в 1995г., «Золотой Орел» за ассортимент и качество в 1997 г., «Золотой Слиток» в 2002г., «Международный приз За технологию и Качество» в 2003 году и многими другими.

Часы изготовлены на высоком профессиональном уровне и представляют интерес для частных собраний. Состояние материалов не противоречит указанной датировке.

Часы обладают коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

